
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 7  Mit dem Steward auf der Autobahn 

14 A 

15 maximumscore 2 
Een goed antwoord bestaat in de kern uit de volgende elementen: 
• comfort/luxe 1 
• sneller dan de trein/snelheid/snel naar de bestemming 1 

16 maximumscore 2 
Een goed antwoord bestaat in de kern uit de volgende elementen: 

1 
• (er zijn daar) genoeg mensen die het kunnen betalen/rijke

mensen/klanten/reizigers
• je kunt daar niet overal met de trein komen/er is geen dicht

spoorwegennet/er liggen daar niet veel/overal spoorrails
(acceptabel: er rijden daar niet veel treinen) 1 

17 A 

18 B 

19 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
4 wel 

2 
1 

indien vier antwoorden juist 
indien drie antwoorden juist 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 
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